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oFrcro cEAJ-DG-1 L9 - A I 2022.

ASUNTo: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 21 de enero 2022.

a

6
Dr. Alberto José vázquez Quiñones,
Director Admin¡str¿tivo, Juríd¡co e lnnovac¡ón de la CEAr.
SUPLENTE DEL PRESIDEf{TE.
Presente.

3c¡[iec.,

R DO

Por este med¡o me permito convocarlo a la SEGUúDA SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ
DE ADQUISrcIONES Y ETIIAJEIITACIONES DE LA COII,ÜSIóN ESTATAL DEL AGUA
-TALISCO, a celeúarse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en Ia Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia 14oderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de ¡gual manera via correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la sesión.

ATENTAMENTE.

lng.
Director Gen idente del Comité de Adqu¡siciones

rre Paczka 000093eral v
De la Comis¡ón Estatal del Agua de Jal¡sco

6 iu:xfflls
lóo¡la (

t\'2E o'^
r{ECIBIDO

rr*.,ón adh'n'.u.nvd, ruridi.o.
r¿ su conoc¡m eo¡svo.'óñ

C

Jcrtlsco

lio de la Tone Oelgadillq Se6etaio Tecnico del Comité, CEAJ

ci/ú.Ée
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oFrcro cEAJ-DG-1 L9 -B I 2022.

ASUNTO: Convocator¡a a Segunda Ses¡ón Ordinar¡a Comité

Guadalajara, Jalisco, 2l de eneto 2022,

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIóIY ORDINARIA DEL CO¡qÍÉ
DE ADQUI CIOTVES Y ENNENACIOTIIES DE LA COMISIóIY ESTATAL DEL AGUA
JAL,SCO, a celebrctse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cua¡ se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡.4oderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo a¡ presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporc¡onará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión,

6 qr¡o JotiscoATENTAMENTE.

ka BIDO

t

Ing. rcente Aguirre
Director General y Pres¡dente del Comité de

de la Com¡sión Estatal del Agua lal
q

r5co.

Dr. alberto losé vá¿quer Quiñones, suplente d€ Prcsidente, CEA)

!(¡t'a_¡ril
¿§e4

Jcrlisco

6 ffüHln,áa
ó9,1Q t-

It.20ev,*.RE@IBIDO

6 itmsm::t'

L.A. Hermilio de la Tore Delgadillo,
Subdirector de Servic¡os Geñerales
y Secretario fécn¡co del Com¡té de Adqu¡sic¡ones y Enajenaciones de la CEAr.
(Titular de la un¡dad Centralizada de Compras).
Presente,

25



of¡cto CEAJ - oG " 1r 9-c I 2022.

ASUI{IOi Coñvo(atorr¿ a S€gunda Sesion Ordrnana Comite

Gu¿dal¿l¿

tl. cn o, ,,liri.m A¡lfld ¡altán Fcm¿.rdcr,
frt¡l.r ¡c9rcaantanta dd Óiirno ¡ñta.ño óc Cantrol.
¡nt cl Co.n¡té dr Adqu¡i.ioe. y Eñ.r.n¡don6 dc l¡ Cf r.

00

l¡¡Éá" 2l de enero 2022-

@ it'liá"3tiii'á8

Por e51e medio me permto convúa.ld ¿ td §EGUTIDA SESTO OADIfrARIA EL @rrlfE
OE AQ"IS'A(NES f E A'EIIACTOflES TE LA CO'I'S'T'ü $IAIAL DEL AGIA
JUIISO, a celebrars¡- elpróxrmo jueves 27 de enero del oresente, a las 12:00 horas, mrsña
que se llev¿rá ba)o la modaldad ¿ drst¿ncra (mrxta) conforme a lo establecrdo en el Acuerdo
por el aual s€ exp¡den lo5 L¡ñeamrentos Oar¿ la celebr¿ción de segoñes a drstanci¿ vrrtua¡e! o
mrxtas, para el Com(é de Adqursrc¡ones y Enarenacrones de la CEN, la cual s€ desarrollará a

su vez en l¿ s¿la de Juntas de este Organlsmo, srta en Av. Aleman¡a No. 1J77, Coloñra Moderna
de esta Crudad

.)

ATETITAMEI{TE.I
,' "i '.', '/ 1'

Ing. C¿dosVh¿nte ¡fuirrc Paeka 'rl
Oirector General y P.esróeñte del Comrte de Adqu

De la Com¡ton Et¿tal det Agua de lahsco 6 c6ñi.ióñ Estdtdl dol
Aguo Jolisco

i 25ENt 2021

r \»ou 9:26 c/ort\ ("",t^

RECIBIDO 5;,.
, Oioo¡ú lñternódo Co¡r,

u

r a Hcr,núb t a l¡ fdr! oalgdrltr, s..-..lrró r¡(¡ro d.l corrtc. cEA¡ ,¡rá r!

¡lo ¡rDi ¡'rrrl,l x
Jotisc o

4ffiffi*

6 rm*i*"t

9ñ ot.o particulaf agfade¡co su puñtu¿l asstencE, anexo al preSente gryase eñcoñtr¿r el
Orden del Di¿; de igual manera via corre! electrónrco se le DroporciorErá en [ñk ete<tronrco
para su eñlace a la Sesrdn.
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I
oFrcro CEAJ-DG- 119-D I 2022,

ASUNTO: Convocatoria a Sequnda Sesión Ordinar¡a Comité,

cuadalajara, lalisco, 21 de eneto 2022a

Dr. Gelac¡o Juan Ramón Gutiérrez Ocegueda, '

subd¡rector Jurídico de la CEAJ. i

Titular Representante del Área Juridica Encargada de las Adqu¡i
Enajenac¡ones y contratac¡ón de serv¡cios del Ente Púb¡co, ant+
de Adqu¡sic¡ones y Enajenaciones de la CEA.I. l

tcro
el c

Ag Jotisco

IDO
Presente

Por este medio me perm¡to convocarlo a la SEGUIVDA SESIOIV ORDIIIARIA DEL COMITE
DE ADQUT$úOÍTES Y E AJETTACIONES DE TA COTI'ÉIóN ESTATAL DEL AGUA
JALfscq a celebra$e el próx¡mo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de ses¡ones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEA], la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia [4oderna
de esta Ciudad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Dia; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión,

ATENTAMENTE.

Ing. Ca uirre Pacz
D¡redor General y Presidente del Comité de Adq

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco.

Dr. alberto lo# vázquez Qu ñones, supleñte del Prcsideñtq CEAJ. Para su conoom
LA. Herñilio de lá fore Délq¿óilo, S€Cfrtario TésÍco dd Comitá cE l. Par¿ su

Jotisco
Ct/1e(o c of,q

ltlH',5[1t3'é3
6e'1oll

oiocción Ad6iñi*r6dvc, Jur¡dioó.

6
irgct"
IBIDO

t
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oFrcro cEAJ-DG-1Lg-E I 2022.

Guadalajara, Jalisco, 2l de eneto 2022

A\r. l-roncLCr rl L/2Ó,

Coióñid Moderno
Guodotojoro. Jolisco. México
c.P 44t90.

6 rur'l dlisco

srcnEmnÍl oe crsrró¡¡ rrr¡cul o¡l ¡e u&
¡uo. ¡oner ctsróN cot¡ár-ez llcÉnnrcl.
SECRETARIO.
rNvrraDo aNTE EL courrÉ or loqursrcroNEs y ENAJ

Presente.

I

I

I
I DO

S¡n otro particular agrddezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar e¡

Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en l¡nk electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMEf{TE.

;:itlon InLeg¡ \

JetAqua Ing. Ca
Director General

utrre Paczka
de Adquisic¡onesy Presidente del Comité

I de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco
I'iL. r-- ,

§i'nni
\.5oadCclL ;

Dr- albelo 16é vá2quez Quiñones, Supleíte del Pre§dente del Comite, CEd¡. Para su conocimi€rto
LA. Hemilio de la ToÍe Delgadi¡lo, s€Crebrio Técnico del Comité, CEAI. Par¿ su conodmiento.

Flo¡es, Secr€tario P¿(icu ar de l¿ Secrctanla Geslión Integral del Aqua

Jotisco

6¿;}Pn*

o=di666
órcc.r¿ñ Ad ñlnlrtrotr v' Jur kl ro' '

6 rul;reii*'

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Ses¡ón Ord¡nar¡a Comité,

Por este medio me perm¡to convocarlo a la SeeUruol Ststó¡l OeOttylAll Otl COUInÉ
DE ADeur$crouEs y EltMElracrottEs ot te cogtstó¡l EíTATAL DEL AcuA
.TALISCO, a celebtarse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo ¡a modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en ¡a Sala deluntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia N4oderna

de esta C¡udad,

i

I



Au. Froncio # 172ó.
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' ASUNTO: Convocatoria a Segunda sesión ordinaria Comité
-Í,tt

Guadalajara, lalisco, 21 de enero 2022.

D{ rai.i.! i rÁi i)

tr.,, _ ..re
SECRETARiA OE LA HACIENDA PÚBUCA OEL GOEIERNO DE

C.P.C. JUAN PARTIDA MORALEq
SECREfARIO.
Presente.

Acuo co

At'n: Dr. Iván
Director General de

ez Roi¿$ti;
incdac¡o¡.".

ü o

ADOL ESr D

y Evaluación con E

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESION ORDINARIA DEL COntfE
DE ADQITISTCÍOITE§ Y ENAJENACIONE§ DE LA COMISIóIY ESTATAL DEL AGUA

'ALISCO, 
a celebtatse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12;00 horas, misma

que se llevará bajo la modal¡dad a distanc¡a (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebrdción de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la cEAl, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala deJuntas de este Organ¡smo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

hg. Ca uirre Pa€zka
Director General y Presidente del Com¡té de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

0.. Alberto lose váuauez oliñones, Suptente del Pres¡dente d€l coñité,
l.A. H€nñilio óe la Tone Delgadillo, Secretaño Té6ico del Comité, 6ffifl8'¿3

- i<-Prta/«

nEclbB6
Dtr.oclóñ Adñ'dr'qqvq' Js¡drE '

Jolisco

6 ru;xni**'

3

't
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oFrcro cEAl-DG-1L9 -F I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 21 de enero 2022

NDA PUBLICA DEL GOBIERNO DEL ESÍADO DE ]ALISCO

ü ¡ol¡sco

'n: Dr. Iván Valdez Rojar,

c
&Prétente

Director General de Vincu¡ación

v Evaluación con Entidades Paiaestata' Sloc

',,e\b

DO

Por este medio me permito convocarlo a la SEGU|fiDA SE'IóN ORDINARIA DEL CO fiÉ
DE ADQUISICIONES Y ENNENACIOIIIES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
JALIsco, a celebrarse el próx¡mo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a d¡stanc¡a (m¡xta) contorme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de ses¡ones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de.luntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colon¡a ¡4oderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENT

Ing. Ca cen uirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquis¡ci

de la Com¡sión Estata¡ del Agua Jal¡sco.

Dr. Albedo los€ vázquez Quiñor¡es, Suplente del Prerdente del Comite, CEA¡. Para su

L.a. Hermilio de la Tore DelgadilLo, Secretano Témico delComLté, CEA. Para su co

\i

gi:ÜÜ

""'6 m,[ry**'

o.ciEffi

Jc¿tisco

A^4^§-

6 ffireii*'

DE LA

c.P.c. PARTIDA

I



Au. r-roncro # r/2ó.
Cótonid Moderno
Guodolojoro. Jolisco. I\,1éxico
cP 44190.

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIóN.
MTRO. RICARDO RODRIGUEZ JIMÉNEZ,
SECRETARIO.
Preseñte.

oFrcro CEAJ-DG-1 19 -G I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 2L de enero 2022

6 AgLrtt Jolisco
C¡migitn Estatqt dél

7t: r

o
M

Director General

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIóN ORDINARA DEL COMInÉ
DE ADQUT$CIONES Y E^INENACTONES DE LA COMTSIóN E§TAIAL DEL AGTIA
JALíSCO a celebraÉe el próx¡mo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia N4oderna

de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase enconfar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico s€ le proporcionará en l¡nk electrón¡co
para su enlace a la sesión.

ECI BI DO ng. CaR
DrRtccrÓN 6ENtRAL DÁAEASTICt

Paczka
General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

ATENTAMENTE.
O^"-.,T:;),

¿ tEffi,2lD

_e

c§
XHEgÉ ¡¡¡
Ee

o
o

o

¡«¡Áilf-¡om¡,

f-)
Dr. alberto Jos€ Vázquez Quiñones, Suplente del President€ del

uc alña lv€tte Esp.no¿a casrllas, Dtrector¿ de v.nclrlaoón par¿

L,A. llerm¡l¡o de la Tone Delgadillo, Sec¡etario Téglico del Comi

a,(
l.l\:*+a

RECIBID
rr\
o

Jolisco

té, CEAJ

u'*.o" ¡¿.,"1*-w. ¡,t'¿" '

Coñisión Estotot del
Aguc Jolisco

At'n: Lic.

o
ul
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oFrcro cEAJ-DG-1 L9 -H I 2022.

ASUNTO; Convocatoria a Segunda Sesión Ord¡naria Comité

A\J. Fronciq # 172ó.
CoLoniq Modeñto.
G!rodoto'jord. Jolisco. México
cP 44190.

6 r&'r:ail::t
srcnEmnÍl o¡ oesARRoLLo EcoNóMrco.
LIC. LUIS ROBERTO ARECHEDERRA PACHECO,

SECRETARIO.
Presente. R o
Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA sEsroN
DE ADQUI$CIONES Y EIUNENACIONES DE IA CO¡',ISION ESTATAL DEI A
JALISCq a celehrarce el próx¡mo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a

su vez en la S¿la de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No, 1377, Colonia lloderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Dí,a; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

\-L-AL
3IB I , . .r Ing. Ca u¡rre Paczka

\ . of¡(Oirector General y Presidente del Comité de Adqu¡s¡c¡ones
de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Alberto.los€ VázqL€z Quiñones, Suplente del Preiderte del Comite, CEA¡. Par¿ s! conoOmiento.

LA. Hermfio de la rone Delg¿d¡llo, s€cret¡do Tésico del @mité, CE¡J. P¿q.lt¡
$Grrlrft¡¡l sl
Ague Jotl3c!
fw,la (

Jatisco

Eñn Díaz C¡l{lerD, Sesetario Técnico de la Se.retañ¿ (le Des¿nollo

r.eUrkB6
o rx¿lóh Adñr'rt!'.tl!q Jurid''o'

6'rürrr'u

a

oFfcIAt¡A DE PARTE

Guadalajara, Jal¡sco, 21 de enero 2022.

i
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I
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Colonio Moderna
Guodotojoro Jolisco. México
c P 44190

t

Guadalajar Jaliscd,'81
,/trgr

SECRETARÍA DE AGRICULTURA Y DESARROLLO RURAL,

LIC. ANA LUCÍA CAMACHO SEVILLA,

SECRETARIO.
Presente.

§olisco

o

Sin otro pafticular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en ¡in
para su enlace a la ses¡ón

el

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIóN ORDITYARIA DEL COt'rITÉ
DE ADQUI$CIONES Y ENA]ENACTONES DE LA CO¡4$TóN ESTATAL DEL AGTTA

JALZSCO, a celebrarse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para Ia celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

§1o

ffi Ag.icut
yD tto RuYol

ATENTAMENTE,

Ing. Ca u¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.

RECIBID(}

14 tt iigz

3:30
orig\nu 1

6ffiru*
llraAo^

RECIBIDO
Dlr.c.lón AaFi¡r*rotiv!. Jurlrl...

Dr. Alberto lo.e Vá¡que¡ Qliñon€§, Suplente del ft€5idente, CEN_ Par¿ sj cono.imierto.
t.A. Hermilio de la Tone Delg¿di o, Sec.et¿rio Téotico, CEAI. pa.a su conocimiento.
Arq. Evely¡ Uzbeth l¡4adñez carcí¿, Coordin¿doÉ de InfraesBJctu6 Hidro¿gricota de ta SADER l¿tisco

JcrIisco

6 ru:rstus
oFrclo CEAJ-DG-119-U 2022,

ASIJNTO! Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité.

OESPACHO DEL SECRETARIC
oFlcraúa D€ paRfEs

P.n

\ cogio

5
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oFrcro CEAJ-DG- 119-1 I 2022

segunda Sesión Ordinaria Comité

laja 2l de enerc 2022.
Coñ.iór E"lot'r déta

029 A¡¡uc Jatisco
C9

CONSEJERIA JURIDICA DEL ESTADO DE JALISCO
MTRO. JOSE LUIS TOSTADO BASTIDAS,
TTTULAR.
Presente.

il)o

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIóN Onotnlnu oa COurÉ
DE ADeur$dorvEs y ENNENAcrorvEs ot Lt contgótv EnTATAL DEL AcuA
.IALISCo, a celebrctse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a 1o establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organ¡smo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Moderna
de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía coreo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

In9. ir¡e Paekau

Dr. Alb€do lose Válquez Quiñones, Suptente det ft.esidenre det Comité, CEA¡. para su conociñiento
L-4. Herm lio de la Tore Delgadillo, Sccretario Técnico det Comité, CEAI_ pard $j conodmiento.
Uc. Man¿n¿ Y¿rely Moñtelano Gonzátez¡ Sedetan¿ párticuar de ta Coñse)eri¿ Juídic¿ del Estado de l¿lism.

6 Qom¡t¿¡ s¡tot"t ¿.r
ag¡ro Jalleco
V-a,h¿-

^€^\glw !

RE¿l#rm
vtr.coon Aó,hl.l.rhr¡yo. Jsr¡dÉ. .

6 raraus
A! Froñcio # 172ó.
CoLonio Modernq.
Guoddtojaro. Jdtisco. Mérico.
c.P 44t90.

I

I

Director Genera¡ y Pres¡dente de¡ Com¡té de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Jo[sco
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RECIBIDO
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oFrcro cEA,-DG-1Lg-Kl 2022,

ASUNTO; Convocator¡a a Segunda Ses¡ón Ord¡naria Comité

TENTAMENTE.

Guadalajara, Jal¡sco, 21 de enero 2022

cÁ¡.rau Hrcro¡¡aL DE coMERcro, sERvrcros y ruRrsMo DE GUADALATARA.
uc. uút unerGl Lll,taoRto,
PRESIDENTE.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIO ORDI ARIA DEL CO||ITE
DE ADeur$donEs y ENAJENAaToNEs ot tt coutstó¡t EsrAtAL oEL aGUA
JALISCO, a celebrcÉe el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neam¡entos para Ia celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cuaL se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, colon¡a ¡4oderna
de esta Ciudad.

u¡rre Paczka
General y Presidente del Com¡té de Adquis¡ciones
de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

c.c. Dr. alberto .tose vá2que¿ Quiñone§, Suplente del Presidente del Gmité, CE ¡, Par¿ su conocimieñto.

LA. HenÍlio d€ l¿ Tor€ Delqadillo, S€(,€tirio Té.¡ico del Comité, CEAI. Paia s! cono<jmi
LC.P. T€rsit¡ de le.ús Sánóq Eipin@. Sdet¡.i¿ TéorÉ de a ComLsón hte.^sthrooñal de l¿

e6 de la cóña¡a de coñ€Eio N.cionól de coherc¡o, sediciG y Tunsmo de Guadól¿j¿ra
'trM18. 

"

\^\
r§l '

I
I

%.nE'?c,-
\,.fJolisco ¡ t[\

Au F¡oncid # 172ó.

CoIonio Moderno
Guddoldjqro, JoLisco. México
c.P 44r90.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía correo elecfónico se le proporcionará en link eleckónico
para su enlace a la ses¡ón.

r

6



CONSEJO DE CÁMARAS ¡NDUSTRIALES DE JALISCO.
ING. RUBÉN MASAYI GONáLEZ UYEDA,
COORDINADOR.
Presente.

ll:»bY',
RECIBIÓO

oFrcIo cEAJ-DG-1L9 -L I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 21de enero 2022,

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESIOIV ORDINARA DEL COMITE
DE ADQUISICIO¡TES Y ENAJENACTOTTES DE LA COT'$Ió ESTATAL DEL AGUA
-IALI5CO, a celebtatse el próximojueves 27 de enero presente, a las 12:00 horas, misma que
se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo por
el cual se expiden los Uneamientos para Ia celebración de sesiones a distancia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA], la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orde nera vÍa correo electrón¡co se le proporcionará en link eledrónico

ra sup¿

Lt 3át¡sco
c

ATENTAMENTE. 6 Corn¡rbñ tr§ú¡{ d.t
Agua Jollaco
[1at[a rI

R ú

Ing. Ca
Director General y Pres¡dente del Comité de

rre

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

onEdóñ Adhinl.trotivq Juridbo .

co¡¡sÉio D€ XARA¡

k\<,y iu h^unít<-L

Dr. ¡úb€rto Jose Vázquez Quiñon6, Suplente del Prélde¡te del Coñite, CEA:¡. Pa¡a su conociñiento.
L.A. Hermilio de la Tone Delgadillo, S€tretario Técnico d€l @mite, CEN. P¿ra su conocinÍento.
uc. Páris 60ñz¡ál€, Góme¿, R€eilgt¡¡r. d.r co.6eio d. 6ñ.r.r rMusri.r€s ¿? t.L¡o aiL .r cñ'te de ra cElJ

\{ú
' 

¡rol,Brnutx
oE J¡LlSco,A.c.

2t tNE rm *
;,rs,ÜlBtD0@

Jotisco HORA

6'i"ü:rsii::t
Au. Froncia # 172ó.
Colonia Moderno.
Guodatojoro. Jdtisco. México.
c.P.44190.



CONSE.]O OE DESARROLLO AGROPECUARIO Y AGROINDUSTRIAL DE JALISCO, A,C.

REPRESENTANÍE ACREDITADO ANfE EL CONSEJO NACIONAL AGROPECUARIO.

ING. CESAR WÁN SILVA HINOJOSA,
Presidente.

LA, H€rmilio de la forc Delg¿di¡lo, Secretano TédÍco, CEA|. Par¿ 9J conoorñi€nto,
Uc. Ces¿r Daniel Hemánde¡ Jiménez, R.pr6e^r¡nte det Gnselo d€ D6ard o aooD€.u¡rio

oFrcro cEA,-DG-1Lg-M I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 21 de enero 2022

Por este med¡o me permito convocarlo a la 
'EGUI$DA 

sEsIó oRDlYARra DEL cot fiÍÉ
DE ADQUI$CIONES Y ETITAJENACIONES DE LA COIIfi$óÍT E,|ATAL DEL AGUA
JALISCO a celebrarse el próx¡mo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineam¡entos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia tloderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

@ xülllsei#3 Ing. Carl rre Paczka
D¡ r General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Com¡sión Estatal del Agua Jalisco

tDo

Dr. Albe.to toé vázquez Quiñones, Supteñte det pr€sidenle, CEAJ. para §u

Jotisco

eoñi¡l¿¡ E.tqtdl det

?{Ifri2*'
l\"33r¡^

RECIBIDO

Y &orñdus§i.l de l.li*o A.C.

6 rumaes
A! Froncio # 172ó

Colonid f¿oderno
Guodolojaro. JoLisco. México.
cP.44194.
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ASUNTO: Convocator¡a a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 21de enerc 2022.

CONFEDERACIóN PATRONAL DE LA REPúBUCA MEXICANA.
ING. JOSÉ MEDINA MORA,
PRESIDENTE.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEGU DA SESIóN ORDI¡ÍARIA DEL COITITÉ
DE ADQI'T$CTONES Y ENNENACIOTIIES DE LA COMISTóÍT E9TATAL DEL AGUA
JALISCO, a celeb?tgr- el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distanc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de ses¡ones a distancia virtuales o
mixtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, Ia cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agr¿¡dezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del DÍa; de ¡gual manera vía correo elecüón¡co se le proporc¡onará en link elecúón¡co
para su enlace a la ses¡ón.

oFrcro CEAJ-DG- 1Lg-N I 2022.

Au. Froncio # 172ó.
Cólonid Moderna.
Guddalojora. Jotisco. Mérico
c.P 44190.
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Coñi.rrñ E.tctdl d.l
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ATENTAMENTE.

UO oir*ció.adhiñistrut¡w, Jur¡dico.

t'if

- §.R

2q EtlE.2OZP

Ing. Ca Aguirre Paeka

or. alberto Jose várque, Quiñon€s, suplent€ del Pres¡dente

L.A. Hermilo de la fore Delgadilo, s*retano fécn¡co del ID€

Jotisco ffiH0tBImG
ab/D¡:6pz-d?
z¿//ót / é o.<

:s

6'iu:ram:t

I

?

-

D¡redor General y Presidente del Comité de Adqu¡sic¡ones
de la Comisión Estatal del Agua lalisco



6
oFrcro cEAJ-DG-1 lr9-Ñ I 2022.

coNsEJo MEXTCANO DE COMERCTO flTERTOR DE OCCTDENTE, A.C.
L¡c. M¡guel Ángel Landeros volquarts,
Presidente.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA sEsró oRDINARU DEL col4rTÉ
DE ADQUT$CIONES Y EIITNEIITACIOTIES DE LA COIúISIóÍT ESTATAL DEL AGUA
JALfscq a celeúarse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su punfual as¡lencia, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Dí,a; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico

A!. Froncid # 172ó.

Colonio Moderna.
Guodotojara. Jalisco. México
cP 44190.

affiiffi'
,l,^,1 ^ fY\

oecibf6üi
o'r.c.ión Aañi¡i.trotivo' Juridico'

Ing. ca ut rre Paczka

Exterior de Occidente.

c.c.

Director General y Pres¡dente del Com¡té de Adquis¡ciones
de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco.

Dr. ¡{berto José Viázquez Qliñoñes, Suplente dd Pré¡denté del Gm¡té, CEql. Par¿ s! conocim¡enlo

I.A. Hermilio de l¿ Tore Delgadilq Secretaho T&nico del comrle, CE¡J. Par¿ su conodmiento.
Ljc. siMa lacqueline Martin dél cáñpo Part da- Repr€sentante del conrejo M

tr88

c6ñh'én F¡6tdl d.t
it rr,ro Jolisco

Jcrt[sco
B'ÍDO

i Comisióñ Estdtdt det
Aguo Jolisco

T
ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité.

cuadalajara, Jalisco, 21 de enero 2022.

para su enlace a la Sesión.

@ ATET{TAMET{TE.
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oFrcIo cEAJ-DG-119-O I 2022.

ASUNTO: Convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 21de enero 2022

L.c.P, Juan Manuel García Díaz,
Subdirector d€ Finanzas de la CEAI.
Invitado.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEGUNDA SESION ORDINARIA DEL COMI|E
DE ADQUI$CIOIIIES Y ENAJENACTOITES DE LA COMISTó\I ESTATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrcrse el próximo jueves 27 de enero del presente, a las 12:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de ses¡ones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luñtas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro part¡cular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE,

¡ng. Ca rre Pa
r General y Presidente del Comité de

de la Comisión Estatal del Agua Jal
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Quiñones, Suplente del Preedente deLComité, CEAJ. Par¿ s! conocimiento
LA. Heíñil¡o dé lá To[e Delgadillo, Seoetano Técnico det Comité, CEA). para su conoc¡miento.

clonl.¡óñ ¡¡10tgl d.l
Aggo Jollsco

Y-a^t",/-
\\t)\ara

RECIBIDOtscoJot Drrci¿ñ  dh¡nlthtlvo. JuldL. .

6 'Cóñisión Estdtot del
Aguo Jalisco

Au Froncio #172ó
Cotonio Moderna
Guodotajdro. Jotisco México.
c.P 44190.
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